

1分钟408次单摇跳绳 1分钟183次双摇跳绳

吉林两位少年接连刷新吉尼斯世界纪录



王嘉然、马家俊、雷济宇、徐天海教练(从左至右) 本组图片 吉尼斯世界纪录供图

近期,来自吉林的两名17岁高中生王嘉然和雷济宇,分别刷新了两项跳绳的吉尼斯世界纪录,成为全新的纪录保持者。王嘉然将“1分钟单摇跳绳最多次数”世界纪录推至408次的新高度;而雷济宇成功刷新的“1分钟双摇跳绳最多次数”的纪录,从178次提高到183次。这两项纪录的前任纪录保持者也都是来自中国的选手。王嘉然和雷济宇的成功为中国跳绳运动再次注入新的活力。



雷济宇挑战1分钟双摇



王嘉然挑战1分钟单摇

纪录保持者
LEI JIYU

纪录成绩
183 TOTAL NUMBER

地点
CHINA (JILIN)

打破时间
13 NOVEMBER 2024

纪录保持者
WANG JIARAN

纪录成绩
408 TOTAL NUMBER

地点
CHINA (JILIN)

打破时间
19 FEBRUARY 2025

The most double under skips in one minute is 183 and was achieved by Lei Jiayu (China) in Jilin, Jilin, China, on 13 November 2024.

The most skips in one minute is 408 and was achieved by Wang Jiaran (China) in Jilin, Jilin, China, on 19 February 2025.

雷济宇成绩在官网公示

王嘉然成绩在官网公示

长春交巡警护航平安“开学季”



民警为学生们保驾护航 交警供图

2月24日,长春市各中小学迎来春季开学第一天,为进一步加强校园周边道路交通安全管理,保障广大师生出行安全,长春交巡警根据开学首日交通流量变化启动高等级勤务,最大限度做到“见警察”“见警车”“见警灯”,共出动警力2493人,巡逻车辆232台,设置固定岗238处,全面开启“护学”模式。

执勤警力全部提前到岗,在各辖区学校重点路口路段指挥车辆有序通行,提醒驾驶人减速礼让,护送学生安全过马路,引导接送车辆规范停放,全力守护平安上学路。

学期更迭,守护依旧。长春交巡警将继续筑牢校园“安全屏障”,为孩子们的学习成长保驾护航。

城市晚报全媒体记者 吕闻

临江边境管理大队开展“开学第一课”系列活动

2月24日,临江边境管理大队组织所属各边境派出所民警深入辖区9所中小学,开展“开学第一课”校园安全教育系列活动,通过普法宣传、安防培训、隐患排查等举措,全方位筑牢校园安全防线。

上午9时,建国边境派出所民警走进临江市外国语学校,以“法治护航成长”为主题开展普法宣讲。民警结合典型案例,深入浅出讲解《未成年人保护法》《治安管理处罚法》相关条款,并针对中小学生群体高发的网络诈骗、校园欺凌等问题,通过情景模拟、互动问答等方式传授防范技巧。活动现场发放《青少年安全手册》200余份,师生们纷纷表示“学会了用法律武器保护自己”。

当日13时,新市边境派出所警务实战教官走进辖区光华中学,对校内安保人员进行专项指导。通过盾牌攻防、器械协同、应急处置等实

战演练,系统提升安保队伍应对突发事件的处置能力。同时,民警联合校方开展校园安全隐患排查,重点检查监控设备、消防设施及实验室危化品管理,现场整改安全隐患3处。

针对上下学时段的安全保障,各边境派出所启动“护学岗”常态化机制,每日安排警力在学校周边执勤巡逻,疏导交通秩序。兴隆边境派出所在建国小学门口设置“警察叔叔信箱”,收集学生求助及安全隐患线索。“信箱虽小,却是孩子们的安全纽带。”负责此项工作的民警宋国彬介绍,该机制运行首周已收到12条有效反馈,均得到及时处理。

临江边境管理大队将持续深化警校联动机制,通过“法治副校长”定期驻校、安全演练进课堂等形式,全力营造平安和谐的校园环境。

赵文瑞 王昊阳 城市晚报全媒体记者 吕闻

通关时间缩至“分钟级” 进口汽车零部件检验监管新模式落地吉林

2月25日,一汽-大众汽车有限公司进口的一批汽车零部件刚运抵长春仓库,企业便通过线上向长春兴隆海关提交了《产品合规性声明》和货物验收报告。海关关员迅速完成合格评定,短短5分钟,这批零部件就被放行投入生产线。这一高效流程的实现,标志着进口汽车零部件“合格保证+符合性验证”检验监管模式在我省正式落地运行。

此次改革是长春海关“高认汽车企业全链条数智化监管”项目的核心突破之一。新模式打破传统“事前检验”流程,允许试点企业凭借自主提交的质量合规承诺和验收证明,对10类进口汽车零部件可免于现场检验。

海关监管重心从“事前拦截”转向“过程管控”,通过后续抽查、企业信用数据动态监测和供应链全程追溯,将监管精准嵌入企业生产周期,做到“管得住”与“放得开”。

一汽-大众通关业务负责人周宝琨表示,新模式下进口货物属地查检时间缩至分钟级,急需原料能快速投入使用,极大提高了生产效率。

下一步,长春海关将逐步探索全面对接汽车企业进口零部件物流、仓储、质量等相关数据,持续优化再造监管流程,推动海关监管由“断链”向“循链”转变,实现“无感通关”,不断压缩供应链周期、畅通产业链条,更好服务吉林汽车产业高质量发展。

吉林日报记者 王旭 曲镜淳

城市晚报全媒体记者 吕闻